

「1 有福的人:不從惡人的計謀,不站罪人的道路,不坐好譏笑的人的座位。2他喜愛的是耶和華的律法,他晝夜默誦的也是耶和華的律法。3他像一棵樹,栽在溪水旁,按時結果子,葉子總不枯乾;他所作的一切,盡都順利。」詩篇 1:1-3(新譯本)

進入炎夏,我就想到能夠坐在清澈清新的溪水旁,同時享受小鳥在青翠美麗的樹枝上唱歌寶在很美。

詩篇第一篇第三節談及詩人描述到人能喜愛耶和華的話就好像一棵樹栽種在水邊,當中,我特別留意到「栽種」這個字是由種植者刻意地栽種、精心的照顧,以致樹能生出根、同時亦成為會每季有收穫並且會結果子的樹,正如馬太福音 7:17 記載好樹會結出好果子;而作者就在詩篇描述人若遵行神的話就會結出好果子,不論是聖靈所結出的果子(加拉太書 5:22-23)或者福音的果子(馬太福音 28:19-20),當中激勵了我的生命。其實耶和華神就盼望我們能扎根於祂的話當中,以致人能結出果子,但願我們能彼此互勉,一起努力遵行神的話。

親愛的弟兄姊妹,我相信我們人生都會經歷失敗,甚至知道我們沒有甚麼可以掌控,不過詩篇提醒我們,只要我們活在神的話語中,我們就會好像栽種在溪水旁的樹,我們就能按時候結出果子。若然我們活在神當中,我們的重擔、憂慮都會變得輕省,因為神在其中支持我們,我們只需要好好遵守神的話,跟從祂的指示,作神喜悅的門徒,以致能享受祂的祝福。我盼望你們同樣能被神激勵,我更樂意為大家祈禱,讓我們能成為常結果子的門徒,願上主更大祝福各人。